

Федор Чеханков

20.11.93

Чеханков танцевал в

«России» с Екатериной

Максимовой

Взет. клуб. - 1993. - 20 нояб. - с. 1.

Три с лишним часа без антракта продолжался в ГЦКЗ «Россия» музыкальный бенефис народного артиста России Федора Чеханкова. Бенефициант преподнес зрителям целый ряд сюрпризов. Во-первых, вместо отсутствующего Владимира Васильева танцевал с Екатериной Максимовой. Во-вторых, как говорят, впервые на этой сцене показал феерический канкан («какого и в Париже нынче не увидишь») в исполнении ансамбля «Данс-партия». Великолепна была и «группа поддержки» — Людмила Гурченко, Лариса Голубкина, Лилия Амарфий, Владимир Зельдин, Геннадий Хазанов, Президентский оркестр России. А сам Федор Чеханков, драматический актер, блеснул всеми гранями эстрадной звезды. «Браво» кричал даже Борис Брунов.

В. Е.